

Отзыв научного руководителя

В период подготовки диссертации соискатель Черных Оксана Александровна работала в должности врача анестезиолога-реаниматолога клиники и кафедры военной анестезиологии и реаниматологии имени Б.С. Уварова федерального государственного бюджетного военного образовательного учреждения высшего образования «Военно-медицинская академия имени С.М. Кирова» МО РФ. Сдала кандидатские экзамены по специальности 3.1.12.-анестезиология и реаниматология-«отлично», по иностранному языку(английский)-«отлично», по истории и философии науки-«хорошо».

Является перспективным педагогом. Регулярно работает над повышением уровня теоретических знаний и практических навыков. Работа над диссертационным исследованием на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Изменение памяти и внимания у женщин репродуктивного возраста, перенесших различные виды анестезий» выполнена в полном объеме. В ходе выполнения диссертационной работы осваивала и применяла современные методики научных исследований. Лично организовывала и проводила periоперационное обследование пациенток с помощью разработанной карты обследования на предмет когнитивных функций. Провела учет и оценку результатов, статистическую обработку, анализ и обобщение полученных данных. В ходе выполнения диссертационной работы успешно освоила и применяла современные методики научных исследований, используемые в анестезиологии и реаниматологии. Провела статистическую и математическую обработку полученных данных в пакете прикладных программ MS Office 2010, IBM SPSS Statistics 20.0

Результаты исследования были представлены на научно-образовательной конференции «Актуальные вопросы и инновационные технологии в анестезиологии и реаниматологии» (Санкт-Петербург, 16 марта

инновационные технологии в анестезиологии и реаниматологии» (Санкт-Петербург, 4-5 апреля 2019 г), 638-м заседании научно-практического Общества анестезиологов и реаниматологов (Санкт-Петербург, 22 февраля 2023 г.), научно-образовательной конференции «Актуальные вопросы и инновационные технологии в анестезиологии и реаниматологии» (Санкт-Петербург, 10-11 декабря 2020 г).

Материалы диссертации в полной мере изложены в 5 печатных работах, из которых все 5 опубликованы соискателем в центральных рецензируемых изданиях, рекомендованных высшей аттестационной комиссией (ВАК при Минобрнауки РФ) для опубликования основных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата и доктора наук, а 3 из них опубликованы в журналах, входящих в международную базу данных Scopus.

Черных О.А. является ответственной, исполнительной, отзывчивой, настойчивой при выполнении поставленной задачи. На замечания и критику реагирует спокойно, стремится к поставленной цели.

Отзыв дан для представления диссертации к защите на соискание ученой степени кандидата медицинских наук в диссертационный совет 21.1.028.04 на базе ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Министерства России по специальности 3.1.12-анестезиология и реаниматология.

Начальник кафедры (клиники) анестезиологии и реаниматологии

доктор медицинских наук , профессор

А.Шеголев

«01» февраля 2024г.



Шеголев АВ заверяю

заверяю

Р. Сальников

01 февраля 2024г.